
Комунальне некомерційне підприємство 
«Чернівецький обласний центр служби крові» 

ПРОТОКОЛ № 26 

12.03.2024 м. Чернівці 

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою 

Порядок денний: 
Про розгляд питання щодо оприлюднення в електронні системі закупівель звіту про договір про 

закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. 
/ 

Під час розгляду порядку денного: 
Відповідно до п. 12 ч. 1 ст. 10 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) з 

урахування постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості), у разі закупівель 
товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. 
гривень, (або послуг з поточного ремонт, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень або робіт, 
вартість яких є меншою 1,5 млн. гривень) замовник може використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у т.ч. 
електронний каталог для закупівель товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання 
електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення 
публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного 
плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" 
Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель. 

ВИРІШИЛА: 
Здійснити закупівлю за предметом закупівлі: 
надання послуг з ремонту і технічного обслуговування медичного обладнання Код ДК 
021:2015:50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного 
обладнання; на суму 500,00 грн. без ПДВ та пропозицією від ФОП ІІєсков Ярослав Дмитрович; 

Уповноважена особа 
Комунального некомерційного 
підприємства «Чернівецький 
обласний центр служби крові» Ірена Колотило 


